
OTÁZKA Č.2: 

Chcela som sa informovať v položke p.č. 1 v kritériách  v rámci ocenenia tejto položky je podľa 
zmluvy bod: 

 Poskytovateľ sa zaväzuje v prípade ním zistenej potreby z hodnotenia zdravotného rizika - 
vstupného auditu pracovísk Objednávateľa zabezpečiť na základe čiastkových objednávok 
Objednávateľa nasledovné činnosti: 

a)       zisťovanie expozície zamestnancov faktorom práce a pracovného prostredia a 
ich možné kombinované účinky na zdravie, 
b)       zabezpečenie rekondičného pobytu vrátane zabezpečenia ubytovania a 
procedúr počas rekondičného pobytu zamestnanca/zamestnancov Objednávateľa. 

 Poskytovateľ sa zaväzuje zabezpečovať dohľad nad zdravím zamestnancov Objednávateľa 
v súvislosti s prácou, ak to Objednávateľ objedná na základe čiastkovej objednávky. 
Dohľad nad zdravím zamestnancov zahŕňa posudzovanie zdravotnej spôsobilosti 
zamestnancov na prácu na základe výsledkov lekárskych preventívnych prehliadok vo 
vzťahu k práci (ďalej len „LPP“) a výsledkov hodnotenia rizika 
z expozície faktom práce a pracovného prostredia zamestnancov, v rozsahu a intervaloch 
podľa odporúčania Poskytovateľa. Podkladom na vystavenie objednávky Objednávateľa 
bude cenová ponuka Poskytovateľa predložená Objednávateľovi 
na odsúhlasenie 

Ak majú byť tieto položky zahrnuté v rámci  mesačného paušálu,  poprosím Vás o informáciu 
,  o aký počet LPP sa v rámci plnenia zmluvného vzťahu jedná a o aký počet rekondičných pobytov 
sa jedná. 
Alebo mám chápať tieto položky na základe  čiastkových objednávok , ako o položky mimo 
paušálu? 
 
ODPOVEĎ č.2: 
Lekárske preventívne prehliadky a rekondičné pobyty zamestnancov objednávateľa nie sú 
zahrnuté v mesačnom paušále. Poskytovateľ ich v prípade potreby bude pre objednávateľa 
zabezpečovať prostredníctvom samostatných objednávok vystavených na základe 
objednávateľom schválených predložených cenových ponúk poskytovateľa. 
Viď znenie Čl. IV prílohy č. 3b Výzvy na predkladanie ponúk - návrhu zmluvy o poskytovaní 
pracovnej zdravotnej služby. 
 


